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EDUCAŢIE 
1994–2004 – Studii de doctorat (Ph.D.) – finalizate la London School of 

Theology, colegiu asociat al Universităţii Brunel din Londra. Tema 
lucrării de doctorat: Un model pericoretic al Bisericii. Eclesiologia 
trinitară a lui Dumitru Stăniloae 

1993–1994 – Masterat în teologie (M.A.) – Specializarea, Aspecte ale 
interpretării biblice, London Bible College, colegiu asociat cu 
Unibersitatea Brunel, Londra. Tema dizertaţiei: Locul Scripturii în 
tradiţia ortodoxă 

1974–1978 – Licenţă în Ştiinţe economice (BA) – Specialitatea Economia 
industriei, construcţiilor şi transporturilor, Universitatea „Al. I. Cuza“ 
din Iaşi. Tema lucrării de licenţă: Folosirea forţei de muncă la 
Întreprinderea Nicolina, Iaşi 

1973–1977 – Studii liceale – Secţia teoretică, reală, Liceul Internat „Costache 
Negruzzi“, Iaşi 

1965–1973 – Studii primare şi gimnaziale – Şcoala generală „Petru Poni“ Iaşi 

ISTORIA PROFESIONALĂ 
1999–2005 – Director pentru credinţă şi dezvoltare, Regiunea Europei de est 

şi a Orientului apropiat, World Vision International 
1998–1999 – Profesor de educaţie religioasă, Colegiul „Richard 

Wurmbrand“, Iasi 
1996–1998 – Redactor-şef al Editurii Institutului Biblic Emanuel din Oradea – 

Între altele, aceasta a implicat responsabilitatea publicării primului 
număr al revistei teologice Perichoresis a institutului 

1995–1998 – Secretar ştiinţific al Institutului Biblic Emanuel din Oradea – În 
această calitate, am coordonat activitatea de cercetare în institut. 
Aceasta a implicat organizarea seminariilor lunare de cercetare 
pentru profesori, precum şi a Sesiunilor anuale de comunicări 
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ştiinţifice, atât pentru cadrele didactice, cât şi pentru studenţi 
1994–1998 – Lector de teologie, Institutul Biblic „Emanuel“, Oradea (in 

prezent Universitatea „Emanuel“) – După ce am primit gradul de 
Master in teologie la London Bible College, am început să predau un 
curs modular de hermeneutică la IBEO (în prezent Universitatea 
„Emanuel“ din Oradea) 

1992–1993 – Redactor-şef al Editurii „Logos“, Cluj – Fiind unul dintre fundatorii 
editurii, şi principalul autor al programului ei editorial, am fost solicitat 
în 1992 să preiau coordonarea echipei editoriale, localizată în mare 
parte în Iaşi. Am părăsit această slujbă pentru a pleca la studii în 
străinătate 

1988–1992 – Muncitor necalificat în domeniul monumentelor funerare, 
Cooperativa „Prestaţiunea“, Iasi – In 1988 mi-am pierdut slujba de 
economist după ce am făcut oficiul de traducător pentru o delegaţie 
străină care a venit în România pentru a pleda înaintea autorităţilor 
române pentru eliberarea unui prieten, Constantin Sfatcu, care 
fusese arestat şi condamnat la zece ani închisoare pentru deţinerea 
şi transportul ilegal de Biblii. Decizia concedierii mele a fost luată sub 
presiunea Securităţii, la care a răspuns imediat conducerea 
companiei la care lucram. Dup plecarea din fabrică, am lucrat timp 
de trei ani ca muncitor necalificat şi apoi calificat ca zidar într-un 
atelier de monumente funerare 

1978–1988 – Economist, Întreprinderea de prelucrare a maselor plastice 
„Moldoplast“, Iasi – După obţinerea diplomei de licenţă în ştiinţe 
economice, am lucrat timp de circa zece ani ca economist în sectorul 
elaborării preţurilor la noile produse şi ulterior al planificării costurilor. 

1977–1978 – Militar – Am satisfăcut serviciul militar la specialitatea intendenţă, 
într-o unitate militară din Vânju-Mare, judeţul Caraş-Severin, finalizat 
cu gradul de sergent 

ISTORIA SPIRITUALĂ ŞI DE SLUJIRE CREŞTINĂ  
2007–prezent – Membru al Comisiei teologice şi al Consiliului Internaţional al 

Mişcării Lausanne 
2003–prezent – Membru al Comunităţii creştine Adoramus, Iaşi (ma inchin in 

prezent, impreuna cu membrii acestei comunitati, in Biserica 
penticostala Stajerul din Iasi) 

1996–2003 – Lider laic – Am slujit în această poziţie în Biserica Baptistă 
„Betania“ din Iaşi, prin învăţătură şi predicare 

1995–2007 – Membru al Consiliului Consultativ al World Vision România 
1992–2004 – Membru fondator al Consiliului Director al Fundaţiei „Filocalia“, 

Iaşi – organizaţie de caritate dedicată formării de lideri pentru 
biserică şi societate, în scopul promovării valorilor creştine în 
societatea românească. Principala activitate a fundaţiei este 

 



susţinerea Colegiului „Richard Wurmbrand“, o şcoală fundată pe 
valori şi principii creştine. Colegiul, creat în 1995, este prima şcoală 
privată de cultură generală din România postcomunistă. Din 1996 
până în 2001 am fost Preşedintele Bordului de garanţi al colegiului, 
al cărui membru am fost până în 2003. 

1991–1992 – Pastor al Bisericii Baptiste „Betania“ din Iaşi – Am funcţionat în 
această poziţie, în paralel cu implicarea în Biserica „Filocalia“, cu 
statut temporar, fără a fi ordinat. Scopul slujirii mele a fost  de a 
pregăti biserica pentru angajarea unui pastor permanent. Această 
experienţă m-a convins definitiv că slujirea pastorală nu este 
chemarea mea şi tot atunci am luat decizia de rămâne un simplu laic. 
Pe parcursul studiilor mele teologice, această convingere s-a întărit, 
dorinţa mea fiind aceea de a fi o voce laică într-o lume teologică şi 
eclesială dominată de clerici. 

1990–1996 –Membru fondator şi apoi presbiter al Bisericii „Filocalia“ din Iaşi 
– La origine, aceasta a fost o comunitate creştină cu caracter 
interconfesional. Am părăsit această biserică în 1996, după ce ea s-a 
orientat către o formă definită de tip creştin după evanghelie. 

1977, 22 aug – Membru al mişcării Navigatorilor – Întâlnirea cu Navigatorii, o 
organizaţie creştină a cărei pasiune centrală este ucenicia, a 
schimbat complet viaţa şi slujirea mea. Datorez navigatorilor o mare 
parte din ceea ce sunt ca şi creştin, dar mai ales pasiunea mea 
pentru Scriptură şi pentru ucenicie. 

1972            – Convertirea – În urma unei profunde crize personale, am realizat 
că marxismul nu este o soluţie viabilă, nici pentru mine şi nici pentru 
societate. După o experienţă privată de convertire, m-am alăturat 
Bisericii Baptiste din Iaşi, mai ales din pricina vitalităţii grupului de 
tineri de acolo. De-a lungul anilor, până în 1990, am slujit acolo în 
diverse poziţii, dar mai ales ca lider al lucrării cu tinerii şi ca membru 
al comitetului de conducere a bisericii.  

1954, 30 nov – Moştenirea religioasă – M-am născut într-o familie de creştini 
după evanghelie. În timpul adolescenţei, a devenit dezamăgit de 
lipsa de angajare socială a bisericii părinţilor mei şi am devenit serios 
interesat de marxism. 
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